



# 微博传“白领新标准” 众白领叹拖后腿

资深白领:月入过万元,生活越来越累

“我肯定不是新白领,哪有月入两万。”从事文化工作的王先生打趣道。工作已有十年的王先生称得上是资深白领,有房有车,工作相对自由,但是在月薪上、在闲暇时间、在时尚上,都远远没有达到“白领新标准”,“这年代,谁不是时间换金钱,两万元的收入,还朝九晚五,哪个老板肯给?”

王先生的收入并不低,税后月入过万,但是在这十年中,他的工资增长并不明显,特别是,他觉得自己生活压力越来越大,钱越来越不经用。“一个月的房贷就要六千元,养车一千多元,孩子教育和保姆费每月3000多元,还要给老人生活费……月光是必然的,好在还有另一半,总算能够达到收支平衡”。

职场新人:月入三四千,刚够养活自己

“月入两万,还不如说是年入两万呢。”耿小姐是个职场新人,在一家大型国企做广告,月入四千元,工作三年了,“职位一动不动,薪水涨了800元,房租涨了300元,加上其他物价涨幅,涨了等于白涨,是个彻彻底底的‘白领’。”



专家分析:白领属于夹心饼干状态

为什么白领的负担越来越重?中山大学岭南学院财税系主任林江分析,2011年个税改革时,国家要减轻中低收入者的负担,但是白领这一群体的利益并没有考虑进去。

当时的变化一是将个税起征点从2000元提升到3500元,另外一点是撤销了15%和45%这两个档次的税率。起征点变化之后,低收入群体的确少缴税了,高收入群体可以通过公司支出避开个税,但对于月入超过一两万元的白领来说,他们的个税避无可避,1500元的起征点提高对他们的影响并不大,而超过10%的税率之后直接跨到20%,其缴纳的个税反而增多了。统计数据显示,2011年全国个税总额为6000亿元,2012年还是6000亿元,个税收入并没有变化。

白领多缴了税,但政府很多优惠政策却跟白领无关。比如说住房政策,低收入群体买不起房,但是可以有经适房、廉租房、公租房,而白领只能买市场房。在房地产市场,“要么特别有钱,要么特别没钱,白领属于夹心饼干状态”。(来源:《广州日报》)



陈妍希(演员):自己选的路,所有的酸甜,也是属于自己的滋味。就算是苦,日后想来也能回甘。只想要和me, myself, and I说,莫忘初衷。

海清(演员):巧舌如簧的人最可怕,尤其是身边的人,衡量一个人可否与其相处共事不要看他怎么对你,而要看他怎么对周围的人。检测真诚的方法很简单,不撒谎,那些谎话一个接一个的合作伙伴千万别搭理,这样的人可以帮你得小利,但终究会毁了你,因为不定哪天他就会改变你,让你变得和他一样,只图利小。

李小萌(媒体人):通常,爸爸带孩子的时间没有妈妈长,但爸爸总是能吸引孩子的目光,妈妈难免小嫉妒。我的体会是,对于孩子,妈妈像空气,没有不行,但只在没有的时候才会感觉到;而爸爸像钻石,每次出现都是闪耀登场,谁看见钻石的时候还会意识到空气的存在呢?各位空气,加油;各位钻石,请保持闪亮。

唐骏(港澳资讯董事长兼CEO):在全球幸福感最高的丹麦,我问当地人他们为什么这么幸福,得到的回答是:“不奢望自己能取得大成就,不用担心会穷困潦倒;没有什么能让人兴奋,也没有什么会令人愁苦。”

(来源:新浪微博、腾讯微博)



二十一年前奶奶推着孙子 二十一年后孙子推着奶奶

我长大了  
您却老了

岁月、华发……南天门被繁枝茂叶挡住了,21年匆匆别过,我们都长大了,您却老了。  
——陈效松

陪奶奶故地重游

21年里,很多事情变了,比如,我长大了,您却变老了;21年里,不变的事情也很多,比如,您一直在我的身边。这几天,新浪微博上有两张照片很火,拍摄时间相隔了21年的两张照片背景相同,一张是奶奶推着婴儿车里胖乎乎的孙子,一张是长大后帅气的孙子推着轮椅上白发苍苍的奶奶。

照片中的小伙儿叫陈效松,宁波人,是宁波大学国际交流学院的一名大三学生。他为这两张照片配了一段文字。

第一张照片拍摄于1992年。陈效松说:



“那时候妈妈工作的幼儿园组织大家参观宁波大学,奶奶和我才有了第一次在大学门口的合影。”那一年,陈效松不满1岁,奶奶68岁。

第二张照片拍摄于今年五一,背景仍然是宁波大学的南天门,但陈效松已是一名大学生了。陈效松说,前一段时间,他在翻看相册时,看到自己和奶奶21年前在宁波大学大门前的合影,想到89岁的奶奶身体大不如前,连吃饭走路都需要专人帮助,他不由得心里一酸。为了不留遗憾,陈效松决定带奶奶重走祖孙俩以前一起去过的地方,宁波大学是第一站。当年奶奶推着还是婴儿的陈效松,一遍一遍地叮嘱他要成为有用的人。现在,孙子推着奶奶,大声地向听力不好的奶奶描述着自己在学校生活、学习的点点滴滴。

“那一天,她居然还记得这个地方,我特别高兴。”他说。

对比照感动网友

陈效松上传的照片戳中了许多网友的泪点,被迅速转发了万余次。网友宋佳留言:“你是幸福的,我的姥姥已经去世了,我连跟她合影的机会都没有了。”网友张然称:“岁月让我们成长,也催老了我们最爱的人。”网友潘安好感慨道:“真的很感动,希望老人永远健康。”网友Annie称:“我是外婆一手带大的,直到为人父母,我才知道她多么辛苦。”

几乎每个人的记忆中都有几张承载着浓浓深情的照片,只是大多数时候我们忘记翻开它了。(来源:杭州网)



余恨,冷笑话精选·犹叹当年小蛮腰,空



@中意轩W:一个对付广告骚扰电话的办法,接听后是推销股票黄金之类的,立马把手机放一旁,然后去做其他的事情,几分钟回来后,有的就已自觉挂断了,对于没有自觉挂断的,我拿起手机很认真地说:“嗯嗯,是啊,你继续说吧。”然后再放下……如此几天,感觉骚扰电话少多了。

我们爱讲俏皮话:有一次期末考试,有一道填空题问李清照是什么派的词人,我实在不知道,就写了“武当派”。卷子发下来的时候,老师说有个学生必须请家长,我想我完蛋了,结果是我的同桌要请家长,因为他的答案是“蛋黄派”。

糗事百科:儿子考试没考好,被老婆臭骂了一顿,我去安慰儿子,鼓励他好好学习,将来长大了各方面都要超过我。儿子气呼呼地向我保证:别的不好说,我找的老婆一定比你的好……

糗十三:接连吃了两天的泡面,我终于觉得有必要改善一下了,于是我走进超市,换了另一个牌子的泡面。(来源:新浪微博、腾讯微博)

## 综艺咖

综艺咖是现代词,是一个专有名词,指的是频繁参加综艺节目而且很会活跃气氛、爆点多、能获得观众认可的明星。台湾喜欢把演艺圈的各类明星按大牌等级分称为:A咖、B咖、C咖、D咖、E咖、F咖。其中A咖称号代表的就是真正意义上的一线明星,也就是人们眼中所谓的大牌明星。

## 草模

草模是来源于草根群体的模特。他们多由时尚媒体或服装公司与粉丝的互动活动中产生,具有与公司顾客群体相当高的吻合度,容易被普通民众接受,有利于促进公司的销售业绩。



## 刚学族

刚学族,特指那些为孩子上学而选择学区房的改善型刚需换房者群体。他(她)们决定换房的主要原因除了常规的价格、地段,最重要的就是学区。

## 换寝旅游

换寝旅游指通过朋友、同寝室、同班同学互相牵线搭桥,在到达旅游目的地后,找到在旅游目的地上学的同学,在其宿舍寻个落脚地。不少大学生为节约选择了此种换寝方式旅游。有教师提醒,换寝是个不错的主意,但要时刻谨记安全。(来源:互动百科网)